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INTRODUZIONE
E’ L’INIZIO, la continuazione di un nuovo percorso insieme e le lectio di questo prossimo anno racconteranno, ci faranno rivivere le fasi conclusive del Vangelo in uno dei momenti più coinvolgenti della vita di Gesù. Egli non è più uomo fra i suoi, la morte ha segnato il Suo cammino sulla terra. Ma questo non è la fine, non l’ultima tappa del Suo essere fra noi. Gesù rimuove la pietra dal sepolcro e la rotola via dall’interno, risorge e rende possibile ogni nostra risurrezione.

L’apparente vuoto del sepolcro è lo spazio delle illimitate possibilità che Gesù ci ha lasciato: la liberazione dalla morte come limite, la resurrezione, diventano la liberazione da quei limiti - paura, inettitudine, fragilità, rancori, invidia, gelosia - che impediscono la pienezza della nostra umanità verso noi e verso gli altri.

E’ quella “resurrezione” che mi porta alla vita piena, angelo come persona, Chiesa come comunità.

Da quel sepolcro vuoto è nata la Chiesa come comunità viva che riconosce, affronta e prova quotidianamente a superare paure e limiti che sono propri dell’uomo. E’ la resurrezione di Gesù che dà il via a un movimento continuo di liberazione e di rinascita, è il Suo risorgere che ci consente di percorrere vie ancora inesplorate della nostra fede.
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